

要“让美国制造业再次伟大”,向每位美国人提供“拥有体面工作与薪资的机会” 特朗普宣布成立白宫国家贸易委员会

据新华社

美国当选总统特朗普21日宣布成立白宫国家贸易委员会,并提名加利福尼亚大学欧文分校经济学和公共政策教授彼得·纳瓦罗担任该委员会主任。

特朗普的过渡团队当天发表声明说,成立国家贸易委员会进一步表明特朗普决心“让美国制造业再次伟大”,并向每位美国人提供“拥有体面工作与薪资的机会”。纳瓦罗将帮助特朗普政府制定缩减贸易逆差、促进经济增长和阻止就业岗位流向海外的贸易政策。声明还说,国家贸易委员会将为总统就贸易谈判的创新策略提供建议,与其他政府部门协调共同评估美国制造业和国防工业的能力,并为美国失业工人提供高技能制造业的就业机会。

过渡团队表示,这是白宫首次以设立委员会的形式,来优先考虑美国制造业与产业工人,并对美国国防工业的健康发展以及贸易和制造业在国家安全中的作用进行战略性思考。

国家贸易委员会将与白宫国家安全委员会、国家经济委员会、国内政策委员会合作,通过发挥美国军事和经济实力来实现特朗普的愿景。在特朗普竞选期间,纳瓦罗曾与亿万富翁威尔伯·罗斯合作为特朗普制定贸易、监管和能源政策议程,崇尚重商主义,呼吁减少美国贸易逆差和重振美国制造业。

罗斯已被特朗普提名担任美国商务部长。

分析人士认为,纳瓦罗的最新任命意味着特朗普政府将会兑现竞选中有贸易政策的大部分承诺,可能会推行更多贸易保护主义政策,与他国发生更多贸易摩擦的可能性增大。

彼得·纳瓦罗现年67岁,竞选期间担任特朗普经济顾问。他的另一个身份是加州大学尔湾分校的经济学教授。作为首位获特朗普任命担任白宫高级职位的经济学家,他非常具有销售天赋,并精通于传统媒介和社交媒体,成功通过三本畅销大作(皆主打所谓“中国威胁论”)打动特朗普。《华尔街日报》认为纳瓦罗的贸易观点不同于经济主流圈子,并且他一直强烈批评美国对华政策。

纳瓦罗的最新任命意味着特朗普政府将会兑现竞选中有贸易政策的大部分承诺,可能会推行更多贸易保护主义政策,与他国发生更多贸易摩擦的可能性增大。



韩国首次预审总统弹劾案

要求朴槿惠详细解释“岁月”号沉没后7小时的行踪

韩国宪法法院22日就国会弹劾总统朴槿惠一案举行首次预审,要求朴槿惠方面详细解释“岁月”号沉没当天事发后7小时内总统的行踪。

据韩国媒体报道,当天预审持续大约40分钟,国会弹劾小组代表、朴槿惠辩护律师团成员参加预审。其间,法院与双方代表初步梳理了案件关键证据和证人目录,同时讨论了如何开展今后的审理。

宪法法院提议,在正式开始审理前,把国会弹劾案指称朴槿惠涉嫌的罪名整理为五大类:

违反人民主权及法治等宪法原则、滥用职权、侵犯舆论自由、违背保护民众生命权义务以及其他刑事犯罪行为。另外,预审中还初步确定了出庭证人名单,其中包括“亲信干政”事件核心人物崔顺实、青瓦台前民政首席秘书禹柄宇等。

宪法法院提出,朴槿惠方面需要就“岁月”号沉没当天总统的行踪,按时间顺序做出毫无遗漏的阐述。朴槿惠辩护律师晚些时候接受韩国媒体采访时表示,将向青瓦台秘书室索取相关材料并提交给法院。 据新华社

美归还日本冲绳部分美军基地占地

面积4000公顷,是1972年来最大规模的一次归还

美国22日正式向日本归还位于冲绳县驻日美军北部训练场的一部分,这是自1972年冲绳回归日本本土以来美国最大规模的一次归还,但冲绳县内美军专用基地面积依然占驻日美军基地的70%。

北部训练场位于冲绳本岛北部,是驻日美军海军陆战队的演练场,总面积约7500公顷,是日本国内最大规模的美军专用基地。本次归还还是基于日美1996年签订的就调整和缩小驻冲绳美军基地问题的有关协议,正式交还时间为22日零

点,归还面积约为4000公顷。美方提出的条件包括将归还区域的直升机起降场转移至未归还区域,并由日方承担新起降场的修建。

舆论认为,本次归还后,冲绳县内的美军专用基地面积占比有所下降,但冲绳的基地负担依旧沉重。冲绳县面积仅占日本国土面积的0.6%,却集中了大部分的驻日美军专用基地。对于基地带来的噪声、事故以及美军士兵犯罪等问题,冲绳县民众长期不满并频繁举行抗议活动,要求基地撤出或关闭。 据新华社

年夜饭,不耽误 征集100名市民“当天种牙当天用”

为吃年夜饭,市民算着时间来种牙

据了解,不少患者考虑到春节临近,亲友将频频相聚,而在阖家团聚时,自己的牙齿还“缺三五”,所以希望赶在春节前来种牙,并且指定要做“即拔、即种、即用”的“一日得”种植牙。

“如果现在种牙,到春节时能正常吃饭吗?”很多患者就此问题咨询国大口腔医院邵院红。邵院长说,在个人牙槽骨情况和身体各方面条件都符合种植牙要求的情况下,完全可以选择“即拔即种”无痛种植技术。如果选择传统种植牙,需3~6个月愈合期,不太适合节前选择。

缺牙、带活动假牙都适合“一日得”植牙

邵院长介绍,长期佩戴假牙的市民对假牙咀嚼差、不易清洁、有异物感等缺点知之甚详,殊不知,这些还不是假牙主要的危害。长期佩戴假牙有可能造成基牙损伤、黏膜溃疡、牙槽骨吸收加快,甚至加速龋病、牙周病。“一日得”即拔即种无痛植牙技术,让长期佩戴活动假牙的市民可以年夜饭吃点“硬菜”,想春节出国旅游或回老家的患者在节前种牙,“一点都不耽误”。邵院长说,种的牙不仅牢固耐用,而且在外观、形态、色泽上都与真牙相似,更重要的是能让人心情舒畅,显得年轻。

“一日得”不植骨,牙骨条件再差也能种

邵院长介绍,由于长期缺牙或者佩戴活动假牙,牙槽骨会加快吸收,导致大多数中老年人牙槽骨“薄得像纸片、脆得像蛋壳、细得像钉子,还有些锥形骨下厚上薄,形状就像切菜刀”。如果把牙齿比作“建筑物”,那么牙槽骨就是“地基”,试想下在这样贫瘠的地基上盖建筑物,需要多大的难度和技巧。传统种植手术会“先把地基夯实再盖房子”——植骨,先用人工骨粉骨膜填充数月后再种牙。“一日得”现在突破这种难题,几乎不用植骨也能种。邵院长根据多年临床经验,即便不植骨也能把牙种下去,一为患者节省的高额的骨粉骨膜费用及植骨手术费,二把治疗周期缩短一半。

“一日得”火爆杭州 吸引尝鲜者不计其数

现代口腔医疗科技的发展,为拥有自然、舒适的牙齿带来可能。种植牙技术发明后,它就因为能够媲美真牙以及保留时间远长于固定假牙,而改变了缺牙修复的趋势。因此,越来越多的人选择种植牙,冬季是种植牙的上佳时节,尤其是老年牙缺失患者,因为身体各项机能降低,夏季种牙相对易于发炎,而在秋冬季节,气温和湿度都有利于器官的恢复。

人老牙不一定老,老掉牙是因为牙有问题,要注重对老年人牙周疾病的防治,尽量不失牙,失牙之后应尽早尽快去专业机构咨询及时修复。



国大口腔的邵院长也在此提醒“老年朋友一旦缺了牙,就要尽早修复,因为缺牙后若较长时间不修复,邻近的牙齿由于失去了依靠和约束,会变得倾斜和松动,到最后松了拔,拔后再松,等到缺失多颗或者全口缺失就后悔莫及了。”

国大口腔隶属浙江省商业集团旗下的国大集团,目前已经获得省、市医保定点单位。春节前,为让更多缺牙患者吃好年夜饭,国大口腔推出新春爱牙节活动,只要你打进电话报名,即可获得免费口腔检查一次。本次活动名额仅限100名,符合条件者可获种植牙买一送一名额,还望广大市民抓紧时间拨打本报电话0571-85310567报名。